Оставляя данные на сайте, Вы соглашаетесь с Политикой конфиденциальности и защиты информации. Элеватор №2 оставляет за собой право вносить изменения в Политику конфиденциальности без дополнительных уведомлений. Нововведения вступают в силу с момента их опубликования. Пользователи могут отслеживать изменения в Политике конфиденциальности самостоятельно.
Элеватор №2 руководствуется положениями действующего законодательства о защите персональных данных и охраняет конфиденциальность личной информации каждого посетителя наших веб-сайтов. Предоставляя информацию при использовании настоящего сайта, а также посредством любых иных обращений в компанию Элеватор №2 Вы выражаете согласие с тем, что Элеватор №2 осуществляет обработку всеми допустимыми законодательством способами информации, относящейся к персональным данным (фамилия, имя, отчество, адрес электронной почты, место жительства, контактный телефон и т.д.), в том числе сбор, систематизацию, хранение, изменение, передачу компаниям группы Элеватор №2 и другим компаниям – партнерам в административных и маркетинговых целях, в интересах службы по работе с клиентами и для анализа ваших личных предпочтений. Согласие на обработку персональных данных на указанных выше условиях предоставляется на 10 (десять) лет.
Вы имеете право знать, какая информация о Вас собрана нами и при необходимости исправить ее, а также попросить нас не использовать эту информацию. Согласие может быть отозвано Вами путем направления письменного уведомления в компанию Элеватор №2.
[bookmark: _GoBack]Наши веб-сайты могут содержать ссылки на сторонние сайты. Ни Элеватор №2, ни связанные с ней компании не несут ответственности за соблюдение конфиденциальности на таких сайтах и их безопасность. Политика конфиденциальности распространяется только на этот веб-сайт.

